
令和２年度　第５２回 全国高等学校選抜ホッケー大会
観客応援規定
今大会は、無観客ではなく、各チーム限定５０名までを観客として入場できるように配慮しています。
　川崎重工ホッケースタジアムは、東京オリンピックに向けてナショナルチームが活動拠点として活動している場所でもあります。よって、全国選抜開催時に感染者が発生するような事態になっては大変なことになります。
　以下の内容を熟読し、遵守していただきたいと思います。
　ご協力お願いします。

①応援について
　無観客ではなく、保護者の応援を許可します。（ただし、応援は、太鼓はｏｋ、メガフォン・ラッパなどはダメ、大声もダメです）
　限定、各チーム５０名までです。
　各チームの顧問の先生から保護者会代表者の方に連絡をしていただき、事前に観客スタンドに入られる方の名簿作成をお願いします。
　また、実行委員会へ、とりまとめ代表者の方の連絡先の登録をお願いします。


【観客席への流れ】　
Ａコート
試合当日、代表者の方がスタジアム北側観客スタンド入り口にて、チェック表と名簿を提出していただくと、実行委員会から、チケットがもらえます。（５０枚準備）
このチケットを観客入り口（スタジアム北側）のテントで見せ、入館してください。そのさい、検温をさせていただきます。検温の結果、３７．５以上であった場合は、入館をお断りします。
試合後は、すみやかに、スタンド南側から退席してください。
職員の方が一斉に消毒作業をされます。
作業後、次試合チームの保護者が入館できます。
トイレは管理棟２階のトイレを使用ください。
入館時にチケットは回収します。一度入館し、その後、退館されると、チケットがありませんので、入管できなくなりますので、ご注意ください。

Ｂコート
試合当日、代表者の方がＢコート東側スタンド入り口にて、チェック表と名簿を提出していただくと、実行委員会から、チケットがもらえます。（５０枚準備）
このチケットをＢコートステージ北側入口のテントで見せ、入場してください。そのさい、検温をさせていただきます。検温の結果、３７．５以上であった場合は、入場をお断りします。
試合後は、すみやかに、ステージ南側出口から退席してください。
職員の方が一斉に消毒作業をされます。

（注）観客席へ入館後、忘れ物を取りに行くなど、退館された場合は、二度とは入れませんので、（あまりのチケットがあればそれで入れます）ご注意ください。
入館できなかった場合は、一般観客扱いとなり、スタジアムの外からフェンス越しに試合を観戦してもらうことになります。（代表の方の受付ができなかった場合も含みます）
　スタジアムの方の協力のもと、観戦可能にしていただけていますので、ルールを守り、マナーある行動をお願いします。

②駐車場について
観客の車は東側駐車場利用になります。
　混雑が予想されますので、駐車場内でのスピードの出し過ぎにはご注意ください。
　東側駐車場が満車の場合は、航空宇宙博物館の駐車場をご利用ください。
　観光バスでの応援については、駐車場を指定しますので、指示のあった場所に駐車してください。

③代表者登録について
　試合当日、入場チケットの授受をしていただくチーム代表者の方を事前に登録してください。
　登録された代表者の方は、大会中の応援に関して、責任を持っていただきますので、できる限り、各チームの引率責任者の方が望ましいですが、チーム事情で、保護者会長さんでもかまいません。
　別添ファイルに必要事項を入力していただき、実行委員会事務局に送信ください。
送信先：hockey_tojitsu@yahoo.co.jp
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